

“巾帼英雄”全国夺冠

县少体校输送的优秀运动员王蓉勇夺女子跳远桂冠

通讯员 石朝贤

近日,在全国室内田径锦标赛第二站比赛中,县少体校输送的优秀运动员王蓉夺得女子跳远全国冠军,为浙江队收获一枚金牌,为新昌争得了荣誉。

田径作为最基础、最重要的竞赛项目,开展广泛,人员众多,是竞争最激烈的竞赛项目之一,要想在高手如云的比赛中夺冠,可谓难上加难。本站参加女子跳远的队员多、实力强,上两届全运会女子跳远冠

军河南队的许小令、浙江队的陆敏佳都参加了本站比赛。进入决赛的八名队员分别来自河南、浙江、上海、福建、湖北、江苏代表队,其中浙江占据三名。在第一跳中,许小令以6.39米暂时领先,王蓉以6.08米暂列第二,陆敏佳因踩线违例无成绩;第二跳,许小令发挥稳定,继续领先;第三跳时,王蓉调整状态,一鼓作气,跳出了6.43米的好成绩,锁定了本站比赛的女子跳远冠军,许小令以6.39米获得亚军,陆敏佳以6.30米获得第三名。

“不经一番寒彻骨,那得梅花扑鼻香。”王蓉1996年出生于羽林街道孟家唐村,曾就读于青年路小学。2006年,小学五年级的王蓉参加县田径运动会时,被县少体校教练甄伟明看中,进入县少体校训练短跑和跳远。她训练刻苦认真,比赛拼搏进取,小小年纪就有一股“初生牛犊不怕虎”的拼劲。2007年,在宁波举行的浙江省第八届县级田径运动会中获得跳远冠军后,被选入浙江省田径队,成为我县第一个获得全国田径锦标赛冠军的优秀运动员。

初中数学教师中高级培训班开班

通讯员 张兴中

2月24日至25日,2017年全县初中数学教师90学时中高级培训班开班。本次培训与县教研室“学为中心”课题成果区域性推进活动相结合,150余名学员相聚在县教师进修学校,参加了为期一天半的集中合班培训。

县教师进修学校严格按照浙江省新的《学分制培训方案》,开展分层分类分领域的学科教师90学时培训。针对不同层级教师的培训需求,该校精心设计课程,围绕“学为中心”主题,重理论,重范式,重实践,立足课堂,5个小组每个配备一

名实践指导教师,将按计划扎实开展导师示范课、学员诊断课、学员提高课、展示课磨课活动,层层落实,扎实推进。

在第一次培训活动中,县教研室教研员施兰英与大家分享了《对话“学为中心”》。浙师大教授、博士杨光伟带来了题为《初中数学“学为中心”策略与实现》的专题讲座。省教育厅教研室副主任张丰带来了题为《课堂变革的核心要素》的专题讲座。通过此次培训,学员们学习了“学为中心”的内涵,认识到“学为中心”的真谛,体会到“学为中心”任重道远,领略了专家的智慧结晶。

用美点燃学生心中的火种

记新昌县最美教师吴美萍



新昌新闻记者 胡秋萍

吴美萍是南明小学专职美术教师。自从1997年8月参加工作以来,她怀着青春激情,在小学美术教学这片沃土上,用她对美的理解熏陶着孩子,用美点燃学生心中艺术的火种,播撒着儿童幸福成长的种子。

近日,记者来到南明小学。走在学校各幢教学楼里,发现每隔不远就有一幅学生画作装点墙壁上。据副校长梁锦波介绍,这些画都是吴美萍的学生画的,共有100多幅,大多数为线画。为了让校园更加丰富多彩,吴美萍还将每一幅画镶嵌在不同颜色的画框里。七彩画框,加上孩子们想象奇特、画面美观的画作,成了校园里一道独特的风景。在该校艺源楼,美术元素更是渗透在教学楼的角角落落:墙壁上画有大幅的虞美人,教室门上画有各种抽象画,楼梯转角处放着一个个画成艺术品的酒瓮,画室的桌子铺上了素雅的蓝印花布……梁锦波告诉记者,这些都是吴美萍带领下完成的。

作为美术老师,吴美萍不但重视校园环境细节对学生的潜移默化,更重视美术教学品质对学生的影响。虽然美术是副课,但吴美萍从

不以“副课”的心态对待课堂,而是花更多心思去备课、制作教具,让美术课堂充分体现视觉性、实践性、人文性和愉悦性,给学生带去美的体验和感悟,带去更多的兴趣和成长。学生在富有情趣的美术课堂中提升美育素养,在各级各类美术、摄影比赛中频频获奖,其中国家级2人次,省级8人次,县市级40多人次。

记者找到吴美萍时,她正在艺源楼美术教室内制作教具:几张卡纸,画上树干、树叶、燕子等不同图案,再刻出镂空效果,然后用有漂亮纹理的布料制作成拓包,再在一张大的卡纸上进行创作……

“我这张版画只是给学生做个示范。孩子们天生都是艺术家,他们做的版画会比我的好看很多。”吴美萍告诉记者,随着天气转暖,下周她要给学生上一节以“春天来了”为主题的漏印版画体验课。由于不同的拓包材质所拓印的版画会有各种不同的肌理效果,加上孩子们对春天的不同理解,吴美萍也对接下来的几堂课充满了期待。

“吴老师,我们下午有您的课呢!”每次穿过操场,上体育课的学生会热情地和吴美萍打招呼,言语中充满了对美术课的期待。学生的期待,也给了她上好美术课的动力。

虽然每周课时多达16节,但每一节课,她都会投注全部热情,倾注大量心血。

吴美萍深知,作为一名教师,走向专业才能成就生命的精彩。因此,平时一有时间,她就会临摹一些名家作品,阅读大量书籍,提高自己的艺术修养。她还潜心美术教学研究,多次承担县、市级美术教学研讨活动中的示范课教学,逐步形成了自己的研究主题,其中《多情的黑白世界——小学中段黑白吹塑纸版画的实践教学》课题被立为2012年市级重点课题、省级规划课题,研究成果获市二等奖。在2014年全县中小学美术教师90学时培训中,吴美萍执教了《美丽的丝巾》一课;在2015年一师一优课评比展示中,她执教了《线条的魅力》优课;2015年11月,她向浙派名师名校长作了关于儿童科幻画创作方面的专题汇报,受到专家的一致好评。

“孩子们天生就是艺术家。老师就像一个火把,去点燃他们心中艺术的火种,只要点燃了,他们就能燃烧起来,而且烧得比火把更漂亮。”吴美萍费尽心思,从更多的角度、材料、形式对美术课进行开发,激发学生的艺术天分,用她对美的理解与追求,点燃了孩子心中的艺术火种。

全县学前教育工作会议召开

通讯员 潘兰芳

2月28日,我县2017年学前教育暨幼儿园工作会议在七星中学报告厅召开,回顾总结2016年全县学前教育教研、行政工作,安排部署2017年学前教育工作。全县幼教干部、各园园长共80多人参加会议。

据了解,2016年,县教体局着重开展体育特色幼儿园创建,下发《关于组织开展新昌县体育特色幼儿园创建活动的通知》,制订了具体的《新昌县体育特色幼儿园管理办法》,经自主申报、总体评分、审核审

定等程序,评定新昌幼教集团新昌幼儿园等10所幼儿园为“2016年新昌县体育特色幼儿园”,机关幼儿园被评为浙江省体育示范幼儿园。我县还成功承办了绍兴市幼儿(少儿)体育技能展示大会。

会上,与会领导为体育特色幼儿园授牌,并向38家普惠性民办幼儿园赠送了一批幼儿体育器械。县教体局副局长张晓霞在讲话中肯定了我县学前教育在过去一年里取得的成绩,对下一年工作提出要求。县教体局安管科、幼教办、教研室负责人对相关工作提出具体要求。

小学数学课程开发研讨活动举行

通讯员 梁洪超

2月28日,2017年县小学数学拓展性课程开发研讨活动在城西小学举行,三年教龄以下新教师及部分经验丰富的中老年教师参加活动。

本次活动分课堂教学展示、观点报告和互动交流三个环节。大市聚镇西山小学张小萍、儒吞镇小潘金安分别展示了《小数的

认识》和《重叠问题》两节研讨课,城西小学梁优兰、东茗乡中心小学葛爱汀分别执教了六年级《裂项法巧算》和四年级《数表中的数学问题》。小将镇方口小学教师袁尧娟、南明小学教师朱文洋结合自己从教数十年积累的经验,分别作了观点报告。县教研室章秀惠就组织教学、教材解读、课堂调控等方面,与新教师进行了互动点评。



流动少年宫走进拔茅小学

近日,由县委宣传部、文明办、教体局、团县委联合主办的“平安自护”流动少年宫走进拔茅小学,县青少年活动中心、禁毒大队、红十字户外救援队、福心社区心理援助中心等单位人员带领学生开展了户外安全、自我保护等方面的知识培训。(通讯员 刘慧慧 摄)

信息广场

厂房出租

塔山工业园区 2000 平米出租。电话:13575566528

招聘

天姥食品有限公司招聘生产人员,男,年龄 50 岁以下,高上以上学历,已在交养老保险人员优先。薪酬面议。电话:18157566296

招租

七星街道丽江路(潜溪大桥红绿灯边)酒店、写字楼招租。面积 12000 平方米。电话:86190999

出售

新时代广场排房带车库 270M² 送前花园,精装。电话:13757567287

出租

标准厂房出租;寻找公寓酒店连锁经营单位合作。电话:13858290688 陈

出售

东区大转盘边菜场对面独立别墅。建筑面积 390M²,产权证齐全。电话:13905854196

出售

塔山村附近工业用地七亩,手续齐全。电话:13858499088

别墅出售

龙源一品三联别墅面积 428 M²,花园面积 200M²,靠近会所,位置好。15258564258 蔡女士

出售

七星二村排屋。电话:18805856822

厂房出租

高新园区标准厂房 9600 平方。电话:13967591258

厂房出售

青山工业区,占地 2000M²,建筑面积 3200M²,三证齐全,独门独户,位置好。13806766007 俞

办公用房出租

精装修办公用房 300 平方米,价格面议。地址:七星街道玫瑰大道 1 号。电话 86022092 /15857568625 潘女士

出售

鼓山中路 189 号双学区套房,店面二间六层楼。电话:13905854719

出租

耿基附近 900 平方二楼厂房 电话:13588560369

出租

东联菜场边二楼,面积 650M²,租金面议。电话:13967595988 金

招聘

华翔大厦招聘保安、宾馆总台服务员。报名地点:华翔大厦八楼 821 室 13587340909

出让

梅渚工业区厂房,面积 7000M² 左右,土地面积 9 亩左右,双证齐全。电话:13905854196